



Несмотря на то, что в Артемовке из-за вспышки ОРВИ на карантин закрыта общеобразовательная школа № 10, из 600 учеников здесь заболел фактически каждый третий ребёнок, эпидемиологи Горловки не видят опасности начала эпидемии в нашем городе.

«Уже на протяжении последних двух-трех недель мы отмечаем, что ОРВИ отступает. В частности, стали реже болеть школьники, даже меньше, чем до каникул», – сообщил в интервью ["Комсомольской правде"](#) заведующий эпидотделом Горловской городской санэпидстанции Андрей Самисько.

Славянск от эпидпорога отделяет всего 15%. Преодолеет черту Красный Лиман, заболеваемость ОРВИ в районе выше порога на 12%. Однако сворачивать занятия в школах здесь пока не планируют.

Аналогичная ситуация и в других крупных городах.

Кстати, по прогнозам МОЗ, грипп ждут уже в начале декабря, но в связи с нынешними погодными условиями вряд ли в этом году будет высокий подъём заболеваемости.